



Заря



Пятница
№ 7 (13382)
31 января 2020 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Работники предприятия «СпецЭкоТранс» измельчают ветки с помощью специальной машины.

Сорят одни, убирают другие

● АКТУАЛЬНО

«Мусорная» реформа в Алексеевском городском округе продолжается. Строятся новые контейнерные площадки в городе и сёлах, устанавливаются ограждения в соответствии с требованиями законодательства, пожеланиями и предложениями населения.

Администрация городского округа выделяет на эти цели денежные средства (причём значительные) и контролирует график выполнения работ. Строительство площадок будет завершено в намеченный срок. На них работники ООО «СпецЭкоТранс» устанавливают новые контейнеры, более вместительные и имеющие презентабельный вид.

Для вывоза мусора мы приобретаем современные мусоровозы, которые имеют универсальные захваты, заднюю загрузку, позволяющую оперативно выполнять свои функции.

Хочу затронуть тему, которая повторяется из года в год — свалки из ветвей, ботвы, брёвен (особенно с

августа по декабрь) возле контейнерных площадок. Эти отходы жители вывозят в тёмное время суток. Они знают, что так поступать нельзя, но делают, потому что не хотят платить за услугу. Им проще воровато ночью или внаглую днём вывалить отходы на площадку у баков, а дальше — пусть вывозит, кто хочет. Затем для маскировки нужно поругать нерадивых коммунальщиков, выразить недовольство в соцсетях, критикую работу местной власти. Вот такая нелюбовь к городу и неуважение к соседям, которым приходится наблюдать этот бардак, присутствует у некоторых граждан.

Мне приходилось не раз сталкиваться с такими людьми, выслушивать их мнения. Как правило, они привыкли перекладывать свои проблемы на других, но сами никогда ничего делать не хотят и не будут.

Согласно постановления правительства Белгородской области от 29 июля 2019 года № 331-пп утверждён порядок обращения с отдельными видами отходов, где сказано, что

обращение с порубочными и строительными остатками обеспечивает их собственник за счёт своих средств.

Мы все хотим, чтобы город был чистым. Отсюда следует вопрос, куда нести эти отходы? После расчистки территорий и вырубке деревьев остаются ветки и стволы. Вывозить порубочные остатки на полигон дорого, а сжигать — незаконно.

▶ стр. 2

КСТАТИ

Согласно статье 20.4 КоАП «Нарушение требований пожарной безопасности» сумма штрафа для граждан составляет от двух до трёх тысяч рублей, должностных лиц — от 6 до 15 тысяч, на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица — от 20 до 30 тысяч рублей, на юридических лиц — от 150 до 200 тысяч.

● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

На высоком уровне

По итогам прошлого года уровень удовлетворённости населения действиями власти в Алексеевском городском округе составил более 96 процентов, что является хорошим результатом среди 22 муниципальных образований Белгородской области. Деятельность руководителей органов местного самоуправления, предприятий (учреждений, организаций), предоставляющих услуги населению по следующим сферам деятельности: благоустройство, жилищно-коммунальное хозяйство, дорожное хозяйство, здравоохранение, культура, муниципальное управление, образование, правопорядок и безопасность, производство и торговля, труд, занятость, туризм, физкультура и спорт оценили жители горюкруга. Всего было выставлено 99 912 оценок.

Лучшие студенты

Студенты Алексеевских колледжа и агротехнического техникума боролись за победу на традиционном конкурсе «Мисс и Мистер студенчество». Каждый участник старался показать себя с лучшей стороны — продемонстрировать творческие навыки, эрудицию, юмор, чувство стиля.

В итоге два главных приза достались студентам колледжа Людмиле Хорошевой и Вадиму Битюцкому (на снимке). Первой и второй вице-мисс конкурса стали Анна Чупахина и Елена Мирошник, а среди юношей члены жюри отметили Никиту Шамина и Дениса Ряполова.

Соб. инф.



Фото управления культуры и молодёжной политики.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПЯТНИЦА, 31 января:

днём +3°C, ночью +1°C; давление (мм рт. ст.) 746; ветер (м/с) 6, юго-западный, снег с дождём.

СУББОТА, 1 февраля:

днём +4°C, ночью 0°C; давление (мм рт. ст.) 748; ветер (м/с) 4, южный, пасмурно, снег.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 февраля:

днём +7°C, ночью +2°C; давление (мм рт. ст.) 744; ветер (м/с) 6, южный, небольшой дождь.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 февраля:

днём +7°C, ночью +3°C; давление (мм рт. ст.) 736; ветер (м/с) 8, западный, пасмурно, дождь.

www.gismeteo.ru

● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 62,39; € 68,67. По данным ЦБ РФ на 30.01.20 г.

● «02» СООБЩАЕТ

Украсть по-любому

128 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях зарегистрировано на территории ОМВД России по с 17 по 23 января.

Кражи

19 января в дежурную часть ОМВД России по Алексеевскому городскому округу поступило заявление от 80-летней жительницы одного из сёл Алексеевского городского округа о хищении на центральном рынке города Алексеевка кошелька с 8 тысячами рублей из находившегося при ней пакета.

С целью раскрытия данного преступления сотрудниками полиции был осуществлён выезд в служебную командировку в Краснодарский край, в ходе которого была избрана 48-летняя гражданка, от которой поступили признательные показания.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет лишения свободы.

17 января в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 63-летнего жителя города Алексеевка о пропаже бумажника, в котором находились документы и денежные средства в сумме 7 000 рублей, из его автомобиля ЛАДА «Приора».

Сотрудникам полиции потребовалось четыре дня, чтобы изобличить в совершении данного преступления 48-летнюю ранее судимую жительницу одного из сёл Алексеевского городского округа. Похищенное имущество частично изъято.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

На дорогах округа

117 января в 17 часов 20 минут в городе Алексеевка 21-летний водитель, управляя автомобилем «Рено Премиум» в составе с прицепом «Ван Хол», не выдержав безопасную дистанцию до движущегося впереди транспортного средства и допустив столкновение с автомобилем ВАЗ 21074 под управлением 33-летнего гражданина.

Данное ДТП водители оформили самостоятельно с помощью «Европротокола». Водитель ВАЗа самостоятельно обратился в больницу с телесными повреждениями.

За этот период в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых один человек получил ранение.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.



Девочек тоже интересуют мотоциклы.

Приходи сюда учиться...

● С МЕСТА СОБЫТИЯ

Для воспитания молодежи в духе патриотизма, готовности к защите Отечества, пропаганды здорового образа жизни, развития военно-прикладных видов спорта и подготовки к службе в Вооружённых Силах в Алексеевской спортивно-технической школе ДОСААФ России прошёл день открытых дверей.

Перед пришедшими на мероприятие гостями выступил директор школы Владислав Лебедев:

— Сейчас в нашем учебном заведении действуют пять секций и семь военно-патриотических клубов. От министерства обороны поступил госзаказ на подготовку 20 водителей категории «С» на бесплатной основе. Есть свои победы и достижения: за прошедший год мы подготовили 42 спортсмена третьего разряда, девять — второго, два — первого, четверых кандидатов в мастера спорта, одного мастера спорта. По итогам работы за минувший год Алексеевская спортивно-техническая школа заняла третье место в рейтинговом соревновании среди 20 ДОСААФ региона.

Основной деятельностью школы является оказание платных образовательных услуг. Этот вид деятельности лицензируется.

Для подготовки водителей транспортных средств катего-

рии «А», «В», «С» имеется собственная закрытая площадка. Так же есть три учебных класса, один из них оборудован для подготовки граждан к военной службе.

Вниманию школьников были представлены награды и кубки участников школы. Юношей заинтересовал момент разборки-сборки автомата. Девушка, курсант военно-патриотического клуба «Кобра», оперативно справилась с оружием, чем вдохновила мужскую часть при-

существовавших испытать себя.

Особый восторг вызвал двухлетний участник мотосекции Евгений Беловолов. Несмотря на столь юный возраст, мальчик уже пробует себя в этом виде спорта. А любовь к технике ему привил отец, который также занимается в кружке.

Все желающие могли сфотографироваться на фоне спортивных мотоциклов и учебных машин.

Татьяна ДЕВИЦЫНА.
Фото Александра Панченко.



Будущие защитники осваивают технику разборки автомата.

Сорят одни, убирают другие

стр. 1

Самый экономичный способ — дробление в щепу на месте. ООО «СпецЭкоТранс» предлагает услугу по измельчению веток и порубочных остатков диаметром до 23 сантиметров. Предприятие доставляет измельчитель непосредственно к спиленным веткам. Стоимость работы составляет 1340 рублей за час. Его можно заказать совместно с соседями, что значительно снизит расходы.

Ещё одна категория мусора, требующая особого внимания, — строительный. В результате капитальных ремонтов помещений образуется большое количество отходов: куски стен, брёвна, кирпичи, доски. В большинстве случаев этот мусор оказывается либо в контейнерах, либо складывается на контейнерной площадке, а то и просто в лесополосе, образуя свалку. И эту привычку мы передадим нашим детям? Они тоже так будут делать?

Согласно действующему законодательству жильцы обязаны решать проблему утилизации данного вида мусора самостоятельно, обратившись в организацию, имеющую лицензию на его вывоз. У ООО «СпецЭкоТранс» она есть. Заказы принимаются на установку тракторной телеги и самосвала у объекта. Вывоз производится сразу после погрузки отходов. Стоимость данной услуги — 1550 рублей. Можно сделать коллективную заявку.

Надеемся, что подавляющая часть населения будет правильно относиться к отходам и соблюдать порядок возле контейнерных площадок. Мы хотим жить в чистом, ухоженном городе, так давайте приложим для этого все усилия.

По вопросу заказов можно обращаться по телефонам 8(47234) 4-01-90, 3-15-68, 3-05-14.

Виктор МЕЛЬНИК,
генеральный директор
ООО «СпецЭкоТранс».

Фото Александра Панченко.

КСТАТИ

«Мусорная» реформа в России началась в январе 2019 года.

Кратко её суть можно обозначить таким образом: передача полномочий по организации системы обращения с твёрдыми коммунальными отходами (ТКО) на региональный уровень; выделение самостоятельной услуги по вывозу и сортировке мусора из числа коммунальных; изменение схемы обращения с ТКО; обязательное привлечение единого регионального оператора в качестве исполнителя; изменение схемы формирования платежей за вывоз и сортировку ТКО.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Горячо и сердечно поздравляем с днём рождения депутата Государственной Думы, президента благотворительного «Поколение» **Андрея Владимировича Скоча!** Мы знаем его как отзывчивого, добросердечного человека, оказывающего материальную поддержку нуждающимся жителям Алексеевского городского округа. От всей души желаем ему крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в государственной и благотворительной деятельности.

Местная организация ветеранов Алексеевского городского округа.

Ветераны войны и труда Красненского района сердечно поздравляют депутата Государственной Думы **Андрея Скоча** с Днём рождения и искренне благодарят его за постоянное внимание и заботу о людях старшего поколения.

Андрей Владимирович всегда чутко относится к нашим просьбам и помогает многим преодолевать жизненные трудности. Благодаря фонду «Поколение» десятки красненских ветеранов восстановили зрение в офтальмологическом центре г. Старый Оскол и вместе со всеми могут радоваться чистому небу и ясному солнцу. Он не раз оказывал помощь пенсионерам на лечение и приобретение дорогостоящих лекарственных препаратов, поддерживал их в трудную минуту.

Желаем Вам, **Андрей Владимирович**, и вашим близким крепкого здоровья и долгих лет жизни, удачи во всех делах и начинаниях, добра, счастья и благополучия.

Красненский районный совет ветеранов войны и труда.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Администрация Алексеевского городского округа объявляет о проведении конкурса на включение в резерв управленческих кадров для замещения должности заведующего муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Иловский детский сад». Приём заявлений и прилагаемых документов на конкурс заканчивается 11 февраля 2020 года (через 21 день со дня размещения объявления на официальном сайте администрации).

Все конкурсные документы доставляются лично в рабочие дни с 9 до 18 часов, либо почтой (заказным письмом с уведомлением) по адресу: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73, каб. №№ 43, 38, отдел муниципальной службы и кадров аппарата главы администрации городского округа. Заседание комиссии по проведению конкурса для определения победителя конкурса состоится в течение 15 календарных дней после окончания приема конкурсных документов. Телефон для справок: 8 (47234) 3-40-77, 3-45-51.

На просьбы нуждающихся

● БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Алексеевцам хорошо знакомо имя Андрея Владимировича Скоча и как депутата Государственной Думы, и как президента благотворительного фонда «Поколение».

На протяжении многих лет к нему обращаются люди, которые крайне нуждаются в материальной поддержке. **Андрей Владимирович** всегда идёт им навстречу. Вот и в последнее время редакция получила письма, подчёркивающие добросердечие и отзывчивость руководителя благотворительного фонда.

Жительница Алексеевки **Галина Маслакова** рассказала о трагических случаях в семье, когда приходилось преодолевать трудности благодаря собственным усилиям и поддержке окружающих, в том числе органов опеки, медиков, работников правосудия. Пришлось ей обратиться и к **Андрею Владимировичу**.

Галина Николаевна объяснила, что после гибели дочери в автомобильной аварии она воспитывала внучку **Дашу**, тоже пострадавшую в ДТП. Подняла её на ноги, появился правнук **Максимка**, но в последнее время **Даша** по состоянию здоровья не в состоянии воспитывать малыша. **Галина Николаевна** оформила опеку на него. Так сложилось, что не хватало средств, чтобы собрать правнука в первый класс. Да и самой для лечения глаз нужны были деньги. Фонд «Поколение» учёл сложнейшее положение в семье и выделил необходимые средства.

Маслакова выражает огромную благодарность **Андрею Владимировичу** за отзывчивость и внимание к просьбам нуждающихся.

Такие же слова признательности за милосердие и сострадание изложила в письме жительница хутора **Хрещатый** **Галина Касилова**, дом которой и всё имущество сгорели во время

пожара. По её просьбе фонд оказал материальную помощь.

Душевное пожелание здоровья и благополучия **Андрею Владимировичу** высказала в письме жительница Алексеевки, инвалид второй группы **Екатерина Литвинова** за выделение средств на лечение и лекарства. Ей приходится переносить операции, на оплату которых скромной пенсии не хватает.

«Прошу опубликовать благодарность **Андрею Владимировичу Скочу** за оказание помощи в установке памятника отцу **Ивану Яковлевичу Гребенюку**, который прошёл войну в 1941-1945 годы и отстоял нам жизнь и чистое небо над головой», — так обратилась в письмо к редакции жительница улицы **Н. Рубана** в Алексеевке **Екатерина Меньяло**. Она высказала председателю благотворительного фонда, а также его помощнику **Николаю Вовченко** пожелания здоровья, счастья и мирного неба над головой.

Родители учащихся дома детского творчества **С. Е. Савовни-на**, **Л. В. Хмызова**, **С. А. Чернова** и другие выразили благодарность президенту фонда за помощь в приобретении туристского снаряжения. «Наши дети ежегодно принимают участие в турслётах, соревнованиях по ориентированию и технике туризма», — написали они. — С новым снаряжением они будут готовы к достижению новых высот. Добрые дела не остаются незамеченными, они, как маяки, светят тем, кто ждёт помощи. Оказывая её, **Скоч** дарит радость и вселяет надежду на лучшее будущее».

Андрей Владимирович как человек добросердечный по своей инициативе ежегодно выделяет средства на новогодние подарки родителям воинов, достойно выполнявших свой долг и погибших в локальных конфликтах. Недавно такие подарки вручены шести семьям.

Анатолий МАКСИМОВ.

АФИША ДОСУГА

г. АЛЕКСЕЕВКА (округ)
Краеведческий музей
Экспозиционные залы

3-8 февраля — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:

«История Алексеевского края с древнейших времён до середины XX века», 0+;

«Великая Отечественная война в экспозиции музея», 6+;

«Современная история Алексеевского края во второй половине XX века», 0+.

Выставочный зал

3-8 февраля — «Память нашу не стереть с годами» — выставка из фондов Алексеевского краеведческого музея, посвящённая освобождению города от немецко-фашистских захватчиков, с 9 до 18 час., 6+.

3-8 февраля — «По дорогам Афганистана» — тематическая выставка из фондов Алексеевского краеведческого музея, с 9 до 18 час., 6+.

Центральная районная библиотека

3 февраля — «По интересным местам Белогорья» — онлайн-маршрут, в 13.00, 6+.

7 февраля — заседание городского литературного клуба «Крыло», в 17.00, 18+.

Городская детская модельная библиотека № 4

4 февраля — «Мир природы так велик, красочен и многолик» — эко-путешествие по творчеству **Н. Павловой**, в 13.00, 6+.

6 февраля — «Сохраняя связь времён» — презентация электронного мини-музея библиотеки, в 14.00, 6+.

Дом ремёсел

5 февраля — «Стиль и образ» —

открытие выставки работ мастера **И. Н. Сидаш**, в 16.00, 0+.

Историко-литературный музей
Н. В. Станкевича

3-8 февраля — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:

«**А. В. Никитенко** — историк литературы, цензор, профессор Санкт-Петербургского университета, действительный член Академии наук», 0+;

«**Н. В. Станкевич** — философ-просветитель XIX века», 0+;

«Зал истории села», 0+;

«**К. Баронс** — латышский писатель, фольклорист и общественный деятель», с 9 до 18 час., 0+.

Музей истории с. Подсереднее
Экспозиционные залы

3-8 февраля — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:

«Фольклорное наследие села Подсереднее», 0+;

«Известные земляки, прославившие наш край», 0+;

«Народный костюм села Подсереднее», 0+;

«История села Подсереднее», с 9 до 18 час., 0+.

Центр культурного развития
села Советское

8 февраля — «Голос Победы в наших сердцах!» — встреча с творческими коллективами **Варваровской** сельской территории в рамках культурно-спортивной эстафеты, в 14.00, 6+.

Хлевищенский сельский дом культуры

8 февраля — «Голос Победы в наших сердцах!» — встреча с творческими коллективами **Ильинской** сельской территории в рамках культурно-спортивной эстафеты, в 14.00, 6+.

Камышеватовский сельский дом культуры

4 февраля — «Скажи НЕТ сквернословию!» — акция с раздачей буклетов во Всемирный день борьбы с ненормативной лексикой, в 15.00, 6+.

Центр культурного развития
села Иловка

8 февраля — «Голос Победы в наших сердцах!» — встреча с творческими коллективами **Подсередненской** сельской территории в рамках культурно-спортивной эстафеты, в 13.00, 6+.

Афанасьевский модельный дом культуры

8 февраля «Мы в гости к Пушкину пришли» — виртуальный круз по сказкам **А. С. Пушкина**, в 14.00, 12+.

Центр культурного развития
села Щербаково

9 февраля — «Голос Победы в наших сердцах!» — встреча с творческими коллективами **Красненской** сельской территории в рамках культурно-спортивной эстафеты, в 14.00, 6+.

Иваценовский сельский дом культуры

9 февраля — «Голос Победы в наших сердцах!» — встреча с творческими коллективами **Матрёногезовской** сельской территории в рамках культурно-спортивной эстафеты, в 14.00, 6+.

с. КРАСНОЕ (райцентр)
Центр культурного развития
«Радужный»
Тайм-кафе

4 февраля — «Сказочный сундучок» — игровая программа, в 14.00, 6+.

Дискотал

7-9 февраля — танцевальные вечера, в 20.00, 16+.

Более подробно о работе центра культурного развития «Радужный» можно узнать на сайте rdkkrasnoe.ru.

Районная библиотека

3 февраля — «Великий поэт великой России!» — книжная выставка, посвящённая дням памяти **А. С. Пушкина**, в 11.00, 12+.

5 февраля — «Свет православной веры» — видео-час, посвящённый 470-летию завершения строительства **Троице-Сергиевой Лавры**, в 15.00, 12+.

Детская библиотека

С 3 по 11 февраля — «Книжные жмурки» — библиотечная акция, с 13 до 17 час., 6+.

С 5 по 20 февраля — «Книги от доброй бабушки **Анны Катерины Вестли**» — книжно-иллюстративная выставка к 100-летию со дня рождения норвежской писательницы, с 9 до 17 час., 6+.

Краеведческий музей

5 февраля — «Сталинградская битва. Начало перелома в Великой Отечественной войне» — музейный урок, в 11.00, 12+.

В течение недели — постоянно действующая экспозиция, тематическая экскурсия.

В течение недели — «Письма, пришедшие с войны», 6+.

Дом ремёсел

3 февраля — «Победа русского народа», конкурс детских рисунков ко Дню воинской славы России, в 14.00, 6+.

6 февраля — «Игровая мастерская» — мастер-класс в технике интерактивная игрушка, в 14.00, 6+.

Данные предоставлены управлением и отделом культуры администраций муниципалитетов.

Тот скромный кусочек спасеньем их был!

В муниципалитетах поддержали Всероссийскую акцию памяти «Блокадный хлеб»

В алексеевском агротехникуме участники народной молодёжной театральной студии «Вопрос» и народного театра центра культурного развития «Солнечный» вместе с волонтерами провели мероприятие, которое позволило зрителям на время вернуться в страшные блокадные времена.

Стихи и песни в исполнении Гордея Малюкова, Анны Евстигнеевой, Виктора Терентьева, Татьяны Чуприна, Александры Коробейниковой, Арины Рыжих, Елены Хмыз и Евгения Ливады были исполнены с особым чувством и вызвали ответный отклик в сердцах присутствовавших.

Трагедия жителей целого города, которая развернулась среди общего горя Великой Отечественной войны и то, что они сумели отстоять его невероятно тяжёлой ценой, была представлена очень красноречиво.

Военная атрибутика, фронтовые записи, кусочки хлеба весом 125 граммов каждый (такой была дневная норма, которую выдавали по карточкам) усиливали общее впечатление. Ведущая Татьяна Шевченко сумела найти слова и факты, которые доступно и в то же время точно отражали суть периода длиной в 872 дня — с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944-го, который вошёл в историю как один из самых печальных в годы войны.



Чтобы помнить о судьбе блокадного Ленинграда, надо знать его историю.

В завершение мероприятия волонтеры вручили каждому из присутствовавших памятные листовки и тот самый паёк — кусочек блокадного хлеба, который навсегда остался знаком стойкости и мужества защитников города.

Такие же мероприятия прошли в центре культурного развития села Мухомудерка, о чём рассказала в своём письме его директор Лариса Некипелова, и в Гарбузовской модельной библиотеке — об этом поведала заведующая

Наталья Монтус.

2020-й — Год памяти и славы, и историческое прошлое блокадного Ленинграда, страдания его жителей невозможно забыть.

Юлия ДОЛИНИНА.
Фото Александра Панченко.

Всероссийская акция «Блокадный хлеб» напонила красненцам о трагедии Ленинграда, которая развернулась во время Великой Отечественной войны. Её главный символ — кусочек хлеба весом в 125 граммов. Именно такая норма была установлена для каждого жителя культурной столицы.

Нарезанные порции чёрного хлеба, обернутые в пищевую плёнку и завязанные бечёвкой, 27 января проходим раздавали красненские волонтеры Победы Екатерина Кузнецова и Арина Устюхина. Они — студентки, сейчас находятся на каникулах. Екатерина — будущий учитель физики и обществознания, учится в Воронеже. Арина получает высшее международное образование в Китае. На призыв отдела по делам

молодёжи откликнулись сразу, подробно ознакомились с историей трагического события, а затем рассказали её жителям района.

— Я смотрела сегодня новости по телевизору и с ужасом представляла то голодное время, — говорит Татьяна Рябых, которой волонтеры вручили кусочек хлеба и памятку. — Спасибо всем, кто выстоял и освободил Ленинград, подарил людям мирную жизнь.

Начальник районного отдела по делам молодёжи и спорта Ольга Тульнова отметила, что акция организована для того, чтобы люди смогли представить норму блокадного хлеба, который был на вес золота, и напомнить о страданиях города в тяжёлых условиях войны.

Во второй половине дня в Красненской средней школе имени Марии Светличной молодёжные активисты провели исторический квест «Блокада Ленинграда». Ребята прошли по определённому маршруту и выполнили задания, основанные на реальных исторических фактах. В учреждениях культуры состоялись тематические вечера памяти.

Татьяна КРАСНОВА.
Фото Николая Ярцева.

Наследие Станкевича

● ПРОБА ПЕРА

Я отчётливо помню весну 2018 года, когда, будучи ещё девятиклассницей, посетила музей Станкевича в Мухомудерке. Именно тогда я заинтересовалась судьбой знаменитого земляка.

Он не был учёным. Немного поэт, чуть прозаик, отчасти драматург. Станкевич не оставил много томных собраний сочинений, и о его философских взглядах можно больше узнать из писем нашего героя и воспоминаний современников. Тем не менее, Николай Владимирович оставил заметный след в литературной и общественной жизни России 19 века как лидер молодёжного кружка. Другое наследие Станкевича — его друзья и ученики. Этот удивительный юноша продолжил жить в судьбах людей, составивших гордость нашей словесности и общественной мысли.

Ежегодно, когда наступает золотая осень, на его родине проходит литературный праздник «Удереvский листопад». Именно там, где он бегал ребёнком, где так радовался жизни, где охотился и любил, в его честь писатели и поэты исполняют свои произведения. Они приезжают сюда из разных городов и посёлков областей Черноземья и Москвы. С главной сценической площадки звучат новые рифмы и мелодии. К собравшейся аудитории обращаются пробующие перо стихотворцы и маститые поэты, любители бардовских песен и профессиональные музыканты.

Фестиваль стал доброй традицией и авторитетной площадкой для популяризации поэтического наследия Николая Станкевича. Приятно, что в череде культурно-массовых мероприятий «Удереvский листопад» занимает особое место. Он давно уже вышел за рамки городского округа и, безусловно, вносит неоценимый вклад в создание культурного имиджа Алексеевки и Белгородчины в целом.

У литературного праздника есть свои традиции, в число которых входит посещение музея Станкевича, прогулка по знаменитой липовой аллее, посещение могилы Николая Владимировича, который именно здесь, в Удереvке, сказал: «Душа моя светла!».

Виктория ПУТАЧЕВА,
одиннадцатиклассница
городской школы №3.



Такие порции «блокадного хлеба» получили десятки красненцев.

Заря Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа; администрация Красненского района Белгородской области; Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области; муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по вторникам и пятницам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.
Телефоны:
- редактор.....3-55-22
- ответственный секретарь.....3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс)4-60-71
- отдел рекламы.....3-56-55
Отпечатано в АО «Прайм Принт Воронеж». 394008, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс 50790 Объем 2 п.л.
Тираж 13100 Заказ 833
В печать по графику и фактически в 11.00
Дата выхода в свет: 31.01.2020 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.